L e ——




Fprmr A Wi,
.



NGB, d R
B ¥ R W
& F
*
KERYEAHRSEE R, X5
(KRBT AREE1305)

2 S BRI A SR S B ERRIL T B A
o |

FFATBT X 109255 % 1/32 EPGRS 375 %115 000
1989 %E11 A E 1 [
1989511 A& 1 REGRI
EN¥. 1—4 000



o i BH

&R ER—TWRHFREE, MWHHTAEZRHA
SRR, B H B, KiX40RE, KBREZLE
= i B EBEXERRRELT & KABGERN
Medt, BMEFEARTCH, MAOREFAEZERLIE O
U BB AR e R AT AR (e UM 00 1 BT IR 31
AH CHAAFHT , “HFESW” KRER, R T XA/
To BT HBNHBROAERT, BRFERMGKE, A3
R, BRI RBEERBERHBHNGTHEE Y.



VS =
A =

ABARASF, ARFFIEME LG OFHRY) L4,
197342, KTF45 A 4k # 52 R b — - R B F A,
ARNEF RS KL, HENE, Bib, B KK, BEF, M
fan, HAEIRFTENATL, KINMEE, RFETHEFXK
FEF,ZEFL, LFHAGE NS md 4, MAR
R THELEFE, AL EAMAERAG S F N, HE
— AR FRRAARST SFRFEMERF BRI TTF,
AB P ARSEMALARERAEEE T ELEFTH,
LRI, BRFHVIAR, AIKEFNSTLRTELIK
WH 5T %, |

ERAB4T

1. OB REESNEONEESER, EBHE
ERTEHRALR,

R HBEREARAFHBAALAGF RS, (x) B FHEHk
Bt EI<ks101 (REABARHEH1ISk<13, mHKF
B, RERLAFHEHISKK30), " AL HT Sk AL E
A AR, S (Xx) 891 8/1015 v AT 69 &R 38 *4 & X,

Blaf, AxAFAEE, AT THKEFE, S FihH, &
ERGTABABETASEARN, EAZERAKRF 7 EF %0
Gt K F BAe, MR AR, MOKFHERzm i
s K ka4 A4, b AL, (R ELAFGAHD, 5
beode B%H Fl 54 XBu(x), EInitH 5 1<<n<101 (K
FELAFHLRALLB (X)), MALE LT FRA, %A



BAMT A S AX A MEZHO SN L LK, B EKSF
F- M 651 B8

2, EWiLFHHE:

(D) EAF AR O, B d B X2, ¥
2 EBALT . FHOHER, REaT L o8, FHamt,
A RGH, AN AHEF,

(2) a3l g, bR, RRBXAETI A
M., = FEMGH 5 ¥ AR K4, )

(3) KeHFamayy., (P,-P,. H)<<2x " (x=P,?),
Po<ng e it P,<2® it 7 —k ¥, #ithEdim, £
Bl Hf N FELE LT A,

3.ERMAHE:

(1) BHFHFLBEATHMARS, BEHFROL
e,

(2) v &4 10 ehiEnf]

(3) I T Ap(x,Y)=An(Y,X),

\LWENRYEEFEEHE.

(1) 7liApEl A, 38R ELF ik,

(2) M i b #7895 5 B0 8 1 B K 9 A X,

(3) Rk 7T — 18 kA ILHES A SRR 6 F ik
o .

HEALMENL L EL,1), Fermatg g R A
PICE A, BB AR AEEAT Hohed B4R, &
AN K BESE Y,

LAFermati 6 238, CHAERMGE L, FRHKHN
SFEFHEE, ERLLER, 5K CHERBFBIEAFHE ST,
WERFIN, THCELREFLAANEL, $HFRB-HBHET



—~ PR DR, R ERAL XL —~FRARWE T,
EhIRAEXEMN, ERAIDXREFHFETH CHE) &k
NFEBEK, THRETIHRALETNE LH7,

BA—GZMAHNKXBEF, FEFMH/IINLRKFRSF
ARFTARLFRBHFAT, 8RN T TS, L —50F 4,
inxZik,

MEBETRFHNENMAFR KT, WEFHAK
AR FT, FEARREIMNFHRAIRAHIE, £22HFU
A

AABOHE TR AFRAES T EGE TP, ¥
REXREER, SR, K40, #HITPREAHRIITF, BF LT
FEFERFRALRERA L, B FHEMAHXSF 5 857,
gy M BN, £S5 EI

g2 KRMNERACH—-R&ETERHT, Bir—2
A FE IR R IT S Be)

ABRAERYITE R, o THF RGN £4 85, L
AEZLEFHAAA R, FEAREAFE, T KM

#® &
19894E5



G <

/S £y b4

plA AP EEEp, FA=9q

pt 4 APBEE By, o REBEEA

po A4 APREpCRAB, AR Grp ™ HE5R
(br@) =1 RIRPHQEH N, RMpESeHE (=

TCEAM)

(po)=d  pEHgE ML, (ZEEMRB)
a"=q(moda) FRaF[BE (o’ =

1 n
k" I e R o A I
k=1 k=1
by
11 (1_.}:):(1_....1_.)(l.nh__hl*)...(l_fp_lm)
p:pl ) pl p?. r
n! !yg%—;&‘, E‘i'I]n!:""l‘Z‘S"”‘??

1 n :_ ”'(”"1)""'(13*z'+1)
Cim(Y) ChmmimDGien




=

BB S {EERFI B TF e veernnvensacnresisorinonsns
JE TR R B ST BT B e ve v veerre evomsannansnansnsans
B IRIBE SR B HIIE BT e vre e seroreeessrvonses
BRI SR BID] H e errererorreeon oo snnens
B PIN BB E BB KA o reeerrvrrmeesraeeess
BN EH PacCn? cereorierssnaneiicnin s insnnanns
3 ik R L L e

AL G R e e s eeee s

g}iﬂiﬁﬁ%%... ¢ eveverate besasraerans
‘E}%Eﬁﬁ%ﬁ%ﬁf%"'" cesssaevsrsan
Z{ﬁ&ﬁ%%ﬁ.................

S]ij‘ﬁﬁﬁ# ‘ieviseastracns

RVAPAT 42T T T R TR T KT Y PR TP RTP PR PP
B FE R e eeree ererennnnestirens shs isaressses nases
g EN N~ R b T TR TIPS PP
B BATE] B e eoo tsesnnnisnsnnerncnessisaennstanienscnnen
FE e d{Fl, B HA(x,Y) = Aa(y,x)
MR R A — 2R v ver e e
— ANBERIE L AN F orreevee sve rsnn s ieneansnnnn
R4 E CIERS TRIER oo annnns
PO R FE P BB e evvsencrnroesonsorninsnaniensennnnss
B3R BBl ke voenoernescnrentrenrmnnninones

Ct e o i s oA TR iR e 2

(1 )

(45)

~-(51)

(61)

-+ (62)
veee (66 )
‘"’"(67)
~-(71)
e (72)
-(75)

- (84)
cereea( 89)
+(91)
(94)

(95)
(102)

+++(103)

(124)

-+ (128)

(140)

YY) (148)
- (151)
e (159)



SRR S AR S 2 IR

—. 5l =]
W 5L E R LR, 2
Sk (n) = z‘%I}WKZ1K+2K+3K+'"+nK (1)
m=1
Sy (n) Jy B SR B kIR pE IR o IR 2 A0, T AR SR A

A AR 2000 ZAERT,  WANGE A IS O BT HEK AR
(Archimedes? JURT287 ~2124F) IFoh, St LIS R L H%E
S e, HE, HBITHA BT F ORI Te=2
famZsmaR, EITHALKEK, HrbEFEBSRA - BEE
(Bernoulli,Jacob 1654~17054F) FE—AR AN GIBERY 5
i, —FEE T AT EEN SRR T,

1
Sk (n) = I(+1 (_BK+1(T£+1)"'bK+1) (2)
Hr, bl
ot - ,,,@H,, K
6t_1—;\_‘io gt i<z (3)

A Xo b i 2A #E0SE R
i Bx Cod vy Hin B BRI ZWA, RBRXN

LA )

m

A.
ng(x) = X (
0

m =
BE, MR EE I EF AR EAK,
BATUEN R (2) &, FREFRALN, BR2RE
MR, PTUIREREFRG Y &g, R a<I<I0F, #

1



RAEZFHAEXREEAAR, ATERIRENRFE AN
SRNEETE, WHL>108, JLBLEERBASREE
FREFHNART”, METER L, AFPCRE STH
ZEAAR, X7MAR, ERSHEE EWRRE, B,
SRMAADESIBEBFEEHNE, #li J.Rordan,
H.WsGould, S<HScott, - , A, AR R4S B
FiE, HoORHMT BIBENIBBNERFRAR, HS (0~
Sis(MERAMART LK. REZEXESZE, BEE
WElE, WREAASEEFE, HERE TI<E<30M5 —
MEEERANEENAR, N184ER, BHEREEFXT
Mk, W n=n(n+1) RAMBTHEFERAN, WSAT
IS 1 () ~S sy (n) AR FTLE— K,

=, SRExDLX
EEX
n

Sk (n)= & mE=1K4+2K+3K 4 ceeues K
m=1
:alns'*‘azﬂs_l+aaﬂs—2+‘“+asn+as+1 »

MRWIREKIL, Mol ORI EEHICAR, LIFER
o MAXAPER, FTRAEZBIRI0, 1R ‘a-1" RN
R BRERFDEDn 0TI R BEBR AT VA E,

MRS MRS KESSHRHEANX R,

Ay, Fk=1, =1, WEA

(i - 1) KK (5)
BriA
Sk (n) =1K + 2K + 3K 4 ... K
<K+ nK+nK st oo 40K (k)



= pK*! k=1) (6)
B[
Sk (n)<<nK*? (k=1) (7)

MNELE: B%, Hin
T R Z A IEL R Sk(n) 5,

Eoox fRL b, y=2"Ei%k
LT, x Mo BB A ILE
4 R

Jndex
0
I ,
WRRE
n n
> mK>J- dx (1) (8
m=90 0
LA
o el
Jox dx = ¥l (k2=1) (9)
g

nl{*i'.l
nK*"?fSK(n)?'“k:“i
XHRABs=k+1, Frdl 1) KWEHR

Sk (My=a n¥ " +a,n¥+asn® 1+ taantag,, (11)

i o, A< <h+2) RSB
MAn=04 N (11) Ry FHag+2=0  (k=1)

(k=1 (10)



n=1 KX QD Ry FH

@, +a,+a3+ - +ap, =1 (12)
MLl (-1 N an KX, H
SK(H_1)=6'1(1‘1"1)K+I+622(n—~1)'{+a3(n_,1)|(—]

+e ey, (n—1) (13)
B L),
Sen) =8 (n—1) +n¥
=qa, " da, X daan®Tt e +ag.n (14)
AP
a nf*t ra, K +asnft Foeen lyeqn
=a, (p=1)K"V+a,(n- DK 4a(n—1)K!
Foeeenes + @, (n=1) +nk (15)

¥ (15) RAMLZWMBF: Ao WRIK Y &0 AR
Bl afes . HILET S,

—a (PP e v1=a, (16)
o (F71y - a (5 +as=as (17

—a (i ra () e (P rai=as a

Rk JmE, W
—a, ta,—az 4+, TAgy, (16)7
k g3y ¥, Wi
a,—=a, +ag— +oeeee F Gy Tdpyy (17)’
M(16) K (17) R Al
@G, 403+ Qg+ Fayp.  =Ay v Fdg e+ ayp
Qp=kKk+1) 19



M(16) RH

N 1 2>
Vla, = klli\.)\ a7 £, %
1
@y =y (21
BEEQO QYR E 49 R9@E
dyzi =0 (Z>1) (22)

Rsvl X, RAEGE, WL OEfH R
kFEAR KNS (n) 2,
AKAUHETS () ~S1, (MW 2R

=, ERanaeit

Tl G, TR I BRI E R —
U AL AR 1240 5 8% N S T B 4T

Sc(n) =ay n®* P o, nK +ae nK7 +a nk” 3 4 veeres

1 . .
= (@ o n® a? oK ke KT el nK TR ) (23)
K

Hh A, o o Q<G<k+1) B ER, Hey A<k +1)
IUPHAS B T

A R A

;= ﬂ;g Ba tht - (U<usk+1, py, Qlﬂﬁﬁﬁ
H<SE+1) (24)

% s (P9Pi)=1! (?SQj)zlﬁ (ﬁi’qi)z'l

SEARAGRET ¢, A<G<k+1) BN ATEH,

Bea i AL, Ka(e, )i (2<i<k +2) o RKER




D a(g+1); =g k1] -~ (BHARER) (25

VETEY
@ ﬁtﬂa(gn)iﬁﬁ%ﬁﬁgﬁfl\{c&‘%i&rﬁmxo
@ *%tblK+lo
xl{'i-l: (k+1)A. AK-I-! (26)
K
@ REEAN Y (v AISE+2)
A,
a,(K+1)1= kl'izl (27)
Ay,
a’(k+1)2 = Kzl (28)
@ (k41)i =0k X Meay v (B +3—-0) 2k +1)  (29)
® R
1 +
Sic+1(n) = Ag 41 (af(i(+1)1"'c z"'f”(|{+1)z”"“'l'l""')(30)

® ?Xiﬂa’(un)(l{u) {8

1D ELAAE MWEa=1, RA B0 R, #4
S+1)(1) =1, :skﬂja’(l{+1)(l{+2) E.

2) FHkHBE, MAn=1, KA (30) X, BHSk, 1 (1)
RENLL? YURESc(n) KSk+1(n) MERRBGTEHRETIE
B WMIEH, TR TR, RSke2(n)o W Sk+1(1)F1H
W AR iR, WL EDR,

., ZJWOHHER
B EEXs B A nllkhr. B

X .n
Splx)= 2 k
k=1

@210 1 WSy () E2i + 1HR K (1<5<E—’2’~J)



¢’ 3p41 082 (%) E20+ 1WA (U<<n)

WA

Sp{1)=1 31
Sp(—1)=8,(0)=0 (32)
Spl{x +1) = Sp(x) =(x+1)" : (33)
ag;=a",;=0 Q<N (34)
S2y(x) +Sap(~x) = £27 (35)
San+1(x) = Sops1 (= x) = x84} (36)
Sn(1=2%)=Sp(—x)=(1-x)" (37
7 —

kEl( ) ks1= 5 +1=0 (1=3,4,,) (38)

a’ e =2(=1)"120)! T (@k) M (n=1,2,) (39
k=1

n+1 n
( R N T S E a’ TK+l n-K+1
Sn x) n+ 1 2 - z(k)n k‘*“l ¢ X (40)

n
1+n(x"'“")+k2 {(k)k(SK-l(x)"xK_l) +a'|(+1}=

nxt~! (41
LR PR S
et~1 792 k=1a 1K+1 ° (2k)7 (] <2m) (42)
text a1
‘;{:"T"'xt—-é“+1+k22(8;c 1(x)—x'<"+ k )
tK
* G- (43)
ax n!
dzK Sn(x) —WSn-K(x) +al poss (44)

7

it ol L~ A AR IR s e PNt el i TR » " i



X
ja(sx(t)'*'a,lu-z)df*m{qu(x) Sx-n(a)} (45)

I, SWASESHESUAXK

B B2 X
B,(x) FRARRIZ 0
by—FRRBEFIE, BB, (x) WE+1 WAORSME
(BpE %) ,
JiE-
bzn=a, a2+l A<n) (46)
bzm(zmn 1)
zm T "'azln+1(nﬁ8n(.'r)%%ﬁk$) (47)
b = .g@..qiﬂlf'ﬁ_}_
tm ( n ) (48)
2m—1
Su(0 =4 { BuesCet 1) - b | (49)
Sp(x) =1 {Brzn(x)-bnn}-l'x” (50
B,(x) =n{Sn_1(x)-x” '} +b, (51)
oBua= 7 {Bri (= B } -
Sn(x) Sn(a) (52)
) "
(Z{i-jit;_zx 12 K- (Zk)
k=1
w”""”“’} (53)

8



